
Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 11/12/21

Βρισκόμαστε στην κορυφή του 4ου κύματος της πανδημίας. Μετράμε νεκρούς, θύματα της εγκληματικής
πολιτικής της πιο ταξικής κυβέρνησης των τελευταίων ετών. Κάθε ημέρα που περνάει δεκάδες ασθενείς
νοσηλεύονται διασωληνωμένοι βαρέως πάσχοντες μηχανικά αεριζόμενοι εκτός ΜΕΘ, με ευθύνη της
κυβέρνησης Μητσοτάκη, που ακόμη και τώρα αρνείται να υλοποιήσει τα βασικά αιτήματα των μαχόμενων
υγειονομικών, ώστε να σωθούν οι περισσότεροι. Δίπλα στη λίστα των βαρέως πασχόντων
διασωληνωμένων ασθενών μας εκτός ΜΕΘ προστίθεται καθημερινά η λίστα των λοιπών νοσηροτήτων. Η
υγειονομική κρίση κλιμακώνεται επικίνδυνα, ο λαός μας νοσεί και πεθαίνει, θυσία στην εξυπηρέτηση της
κερδοφορίας των ιδιωτικών επιχειρηματικών ομίλων στην υγεία, θυσία στη βάρβαρη ιδιωτικοποίηση κάθε
πλευράς της ανθρώπινης ζωής.

Απευθύναμε πρόταση στην ΕΓ της ΟΕΝΓΕ να μπει μπροστά στην οργάνωση της αγωνιστικής απάντησης
του λαού μας απέναντι σ’ αυτή την πρωτοφανή κρίση. Έχουμε από καιρό πει ότι είναι η ώρα ο ίδιος ο
αγωνιζόμενος λαός να υπερασπιστεί στον δρόμο τη ζωή και το μέλλον του. Οι κινητοποιήσεις των
υγειονομικών δεν αρκούν πια. Χρειάζεται να μπούμε μπροστά και να καλέσουμε τα συνδικάτα, τα
πρωτοβάθμια σωματεία του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα, τους φοιτητικούς συλλόγους, κάθε
οργανωμένη συλλογικότητα στις γειτονιές.

Χρειάζεται να ενώσουμε τη φωνή μας στον δρόμο.

Στην συνεδρίαση της ΕΓ ΟΕΝΓΕ 9/12/21 προτείναμε στα λοιπά μέλη της ΕΓ της ΟΕΝΓΕ να
καλέσουμε κάθε μαχητική φωνή στη συνδιοργάνωση μίας μεγάλης απεργιακής κινητοποίησης
στις 16 του Δεκέμβρη, στα πλαίσια της υπεράσπισης της ζωής, ενάντια στον πιο δολοφονικό
προϋπολογισμό των τελευταίων δεκαετιών, που πετσοκόβει ακόμη περισσότερο τα ήδη
πετσοκομμένα κονδύλια για το ΕΣΥ.

Η ΟΕΝΓΕ δεν θα προχωρήσει. Με ευθύνη της ΔΗΠΑΚ – ΠΑΜΕ η ΟΕΝΓΕ δεν θα μπει μπροστά. Τα
μέλη της ΔΗΠΑΚ – ΠΑΜΕ προτιμούν να περιορίζονται σε συμβολικά απογευματινά
συλλαλητήρια, περιχαρακώνοντας τη διαμαρτυρία στα στενά όρια του κόμματος. Αλήθεια,
συνάδελφοι και συναγωνιστές της ΔΗΠΑΚ, «δεν υπάρχουν οι προϋποθέσεις» για την απεργιακή
κινητοποίηση, αλλά «υπάρχουν οι προϋποθέσεις» για τη συμμετοχή της Ομοσπονδίας των
Νοσοκομειακών Γιατρών στο απογευματινό συλλαλητήριο που έχει ήδη εξαγγείλει το ΠΑΜΕ για
την Πέμπτη 16/12;

Τα περιθώρια για την άσκηση κομματικού συνδικαλισμού έχουν στενέψει. Καλούμε τους συναγωνιστές και
τις συναγωνίστριες της ΔΗΠΑΚ – ΠΑΜΕ να το ξανασκεφτούν.

Μόνο ο Λαός σώζει τον Λαό.
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